0= & 2 E A o A

@ x4 14x+49 = (x = 7)?
@)1622 - 48x + 36 = (4x - 6)2
® 9x% 16 = (9x - 4)(x +4)

@ o =20 =15 = (x+5)(x = 3)
@t - 14-3= G+ (x-3)

@ x2+ 14x+49 = (x+7)2
® 9x?-16 = (3x—4)(3x + 4)
@ x* - 2x-15= (x = 5)(x +3)




2. xX*-(?-6y+9) = AFEl5HH?

@ (x-y-5)(x—y+2) @ (x=y+5)(x—y+2)
® (x+y-3)(x-y-3) @ (x+y+3)(x—-y+3)
@ +y-3)(x-y+3)

x* = (- 6y+9)
=x"-(y-3)?
=(x+y-3)(x-y+3)




1%}

202 —4x-3=0
2x2 —4x =3




A ax? + bx+c = 0(a # 0) ©]

7

ol3py

ol

@ c=ad?

©b2 —4ac=0

® ac>0

@ b%-4ac<0

b2 — 4ac = 0 ©]|t}.

o] $Z= 7AW D




O]i]-gk/,\— y =ax* 9 2T H (2,-16) & AFHal bt

7 a 9 gk Fstofzt

A (2,-16) = AUE R 0|2 gA] y = ax? o th st
—-16 = 4a, a= -4




™ y:—x2+6x—|—59]?:S]BH%}:%M’))ZQX2_12X_49]
9308 m ol2} B W, M- m | 2 o7

@ 28 @ 30 3 32 @ 34 @36

y=-x>+6x+5
=—(x-3)%+14 ~M=14

y=2x2-12x—-4
=2(x-3)2-22 ..m=-22

SM-m=14+ 22 =36




FolA x o] gh& F-5td?

®v2  @2v2

® 32

@ 42

® 5v2

B

(3x)% = x% + 82
9x? — x> =64
8x? =64

=38

Lx=22




oo 2w gol Al We] hol7} 2
5cm, 5cm, 6cm Q1 9]
h=?

@D lem @ 2cm ® 3cm

®)4 cm ® 5cm




9 o AET=a, 20 O AlETe b Bl & W, o® + b 9] g ot

ofzt.

a’>=9, b>=20
L a?+ b =9+20=29




Lol 22 A2 0O X, 84 &2 AL x HE 5t HZA
EA]HZ] %2 Z7)E] A7 AL
() 0 9] Alg2 ot (x)

B =9 Algd2 1 7ot (x)
@) ZE fEge AgLol 2 ol - (x)
) Frol F AFTe T2 0ol - (x)

@ 7, = @ v, c @L,H @ c, = ® o, o

()0 9 AFZL 0 olek.
b)) 25 ABTL A4S g
€ %0 A AFE Va2 -Va
(F)-&<] FelaE AFZO] ZASHA &7 0 9 AFEL 0 oleh,
() F5ol F AFZE] T 00,

juj
0% mlo

=)




fj

A,}lﬂ%ﬂxﬂ

@1

e B & W, AB 9] #2?

®)-1

® -2




12.

ot

@ el 2ol7k 242t VEem , VEem 1 A2
4 15 Hote] ool 2 A
AZFR ] 3 W] ol Fefolel,

_7_'

(V6)2 + (V8)2=6+8=14
wH2hA Videm o] Tt

2 A2 § Mo Polk 149 oFe] AFD




2 10 a O o] A o al XA o
VB (- g + (V-3 o #2157 B o, §2% 0 o

2 10 3
Vix 2o ax 2L yo,- B,
V6 32 V3
2 1
Zj——o—i-Za— V3a
3 3
2 10
= V3(5-a) -5+

2|27} 7] AL § _a=0olmE
a2

3




14.

x ol TR oA x2 +ax—157F (x+p)(x +q) =

o groz AgslA) ohe ALY

® 14 @ -14 @—8

@ 2

~&B

x> +ax—15= (x+p)(x+q)

-15=> -3x5->a=-3+5=2,
_15=3x(-5) >a=3-5=-2
152 (1) x15sa=-1+15=14
155 1x(-15) sa=1-15=-14




15. a®-8a-9b%+ 16 & AFE5|5HH?

@(a+3b-1a-3b-4) @ (a+3b+4)(a-3b-14)
® (a+3b+4)(a+3b-4) @ (a-3b-4)>

® (a+3b+4)(a-3b+4)

(£4]) = a® - 8a + 16 — 9b?
( 4)% - (3b)*
=(a+3b-4)(a-3b-4)




_ _ 1
x2—\/7x+1=094§}%—%aa’r§‘1ﬂ,a—394%k%?

@D +1 @ 0 @t\/ﬁ @ £2 B £V7

Tl o
x=aE WYFH ? - VTa+1=0
FHL a2 B ot~ = V7

(07

1)\? 1\?
-2 (o2

a (07

2

(a—l) =7-4=3

o




17.

OJZFHFA Al x2 4 gx — 20 = 0 9] oF 0] 5 o], Th= o & 242 —

Bx+b=02 T W, a+b o] Fha F5HA?

@ 44 @ -44 ® 45

~&B

254+5a-20=0

Soa=-1

¥ -x-20=(x-5)(x+4)=0
whebA] o2 g 22 x = —4 o[t}
x=-452x2-3x+b =09 HYstH
32412+ b = 0°]t},

Lob=-44
wa+b=-1+(-44)=-45

O

x=55x*+ax—20=0 9 4stHA




18. t}S 17} Zo] AD: AB —3:2 2l FA} D2em .

719 ABCD 9] 7128} Al20] dol&E B5F
2cm A Py ‘—o] 11/\]-71-03 AEFG _,] Ho]% 7_4
Atz ABCD 9] Ho]9] 2 v} A, o] B C
o, AD 9] Zo]=?

@ 8cm @ Tem @6cm @ bBcm ® 4cm

~&B

AD:AB =3:20°]|22 AD = 3x, AB = 2x 2t 5}, A4S
AEFG 9] $o]= (3x + 2)(2x + 2) o]dh.

A ABCD 9] Y o|+&= 3x x 2x

(B3x+2)(2x+2) = 2x 3x X 2x

6x2—10x—4 =10

2(x-2)(3x+1)=0

x>00]BE2 x=2

- AD =3x=3x2=6(cm)




@ 3AIZH

N

@)2 A

@ 1At

® 5A7F

T

~

@ 44

24+14+0+3+2+1+5




20. =9 ZEUAE AR x, y, 2L S W, x, y, S HEBAE

Ht=7) vebd 227

X : 1 H¥ 200 7H#] 9] &4
Y : 1 5FE 200 72 9] &4
Z 1 1%5¥ 400 712 9] 4 o] w4

O x=y=z @ x<y=z @x:y<z

@ x=y>z ® x<y<z

B ~

X, Y, Z 5% W] /4= 100 7Holtt.

ojuf, X, Y = BF 2 9tFo 7HAS Tl HojH gleua X, Y
o] ZEHA= 2t

AH, Z = 4 WE9 M-S T oA Qe EE X, Y Hrt
BEEHAL AT




@6+2\/§ @ 3+6V2 ® 2+3V6
@ 3+2V6 ©® 2+6V3

~&B

sebmers Aol wep
(2V3)2 + 2% = &2

¥=12+4=16

x>0 0|22 x =4 oJt},

uwtabA E8|o] Zol= 4+ 24 2v3 =6+ 2V3 o[t}




22. 2ol H A B C, D7 Y
Slof Yetar & of, x of gh2?
> =
17
ek L
> d ;

Ul A A, B, C, D739 9lof gloaH
PAxPB =PCxPDo|E=&
5x 14 = 6(6 + x)

70 = 36 + 6x, 6x = 34, x = g




23.

VIO + x & Vi20x 7} 5% A7) B e 2 She 7P RS A

x & ot}
» =
> =t 30

~&B

VIO x 7} A%

5,22 %3 X5, - ©
@, ©NA 7H &2 Ad4 x=

30 o]t

V120x = V23 x3x5xx 7} 47} =2 H -

7} El8H 19 + x = 25,36,49,--- .. x =

X =2X3X




24.

-2<
21 o}

x < 101[{41
Ha+b o s

—2<x<-19°]B& [x] = -2 o[t}

b [ = -2 & thohE ol T AL

2x? —x -6 =0 °]1, g-Eofisto] H2stH

(2x+3)(x-2)=0
3
2

Lx=—--("-2<x<1)

et g =3, b=29]E& a+b =75 otk




25. oAy = —x2+6x+4m—1 2] 1= o] A o] ZH —2x+y+6 =
0 o] 1o AL T, A% m o] L2

y=-x*+6x+4m-1<Sy=a(x-p)?+q° E= =5HFH
y=—(x—3)%?+8+4m o| B2 BEAHO] FE = (3, 4m+8) ©|th.
TR A —2x+y+6 =0 AUEE —6+4m+8+6 =0,
m= -8, m=-2°|t},

S




26.

a=-2b=40|22

1
y = éax2 +bx+3
=—x?+4x+3
— (=247
wheby] BAH ) FHEE (2,7) 0]k,




M

Gy = - 2x+5 0] AL} x HO2 EAN EHo
RS, T W] x & $lo] 2 AL WE 1, o] KAl
Z

=d9] dolo] HTigte Fotei=t,

y=-x2+2x+5 9 1 nE T2H ot} A}

Y
’7.
" \p
]
I
I
/Ol']‘\a:

ZEA 919 Ao H P o HEe

(t, —>+2t+5) ot

A L] 72 o] dol=2(1- 1),

ZAZF g o 29| dol= —2 4 21+ 5 ©|th.

(B9 Zo]) =2(2(r-1) -2 + 2t +5)
=2(—12 +4t+3)
=-22+81+6
=-2(t-2)%+14

r=2 9 o, ARZEL 14 o],




7} 0 oA B 742 2EAS met A Y o,
AOAB 9] go]o] Hghe?

|
D 18 (@)27 ® 36
@ 45 ® 54

B ~
0] x=-3 o|2& B 9] Z&=(-6, 0) |t

2bA] y = —x* + bx + ¢ 7t F A

(0, 0), (=6, 0) = AUHE=,

0=c, 0=-36—-6b

b=-6,c=0

y=-x-6x=—-(x+3)2+9

AOAB ol|A BRI 9] Zo]& OB =

A SHH, Eo]7t Y W AOAB 9

Wol7t 27t "ot

=, A 7F EAHN A& wolt. HAH S| 27} (-3, 9) °|2=

T 1
AOAB 9] Ylo]= ><OB><9:§><6><9:27

DO | =




29.

4ol7t 6em , 8em §1 7 7RO Hfj7F gtk of7]of v} stuE
HEA] A7bAztg e atEd 1 sl 1 Q3 utgle] Zola shsst

vl o2 =
AL BT 12H?
® V10cm @mcm @ 100cm
@)2 7 cm ® 28cm

7Hs’t 2t o] dolE xem 2 SHAL
@ x>8°|H
6+ 8 > x(m) ©]a 62 + 82 = x?
oo x =10 (cm)
@ x<8o°|H
x+6>809]1 x2 +62 =82
x = \/%:2\/7(&11)
whebA] 7hsgh 9o o] Zoj 10em B 2V7emo|th




30- g waen WA el © AHS A

DN | =

WrHof| FY5HA| 2AHE TH O] Ylo] 7} 6rem?

o ), w70) ol Toha?

@ 67 cm? @ 127 cm? ® 187 cm?
®)247 cm? ® 307 cm?

Ao FaPstA A2 G Yo
6rcm? o|B2 T O] Hiz]Fo
= acm 21! SHH 1a® = 67
~a= V6

gt o] #2159 4ol & rem =

%r2:6,r2=8
o] Aol = 9] 2% O]Xl-l-\j:_l‘ﬂﬂ wol
2

1 1 1
T4 éliﬁ]olxi :47rr2><§ :47r><8><§ = 167(cm?)

WHOl Yol = 772 = 7 x 8 = 87(cm?)

whabA] ghete] Ay ol= 16 + 8n = 24n( cm?) ©|th,




31.

oS 287 Z2 Ao gt ZAH E
A2 BF, CG, DH & A2 A A
o|l2 A FolA 1 e Ao AolE 3}
SES

» E.

> =g 3417

D C
| \
P \
A T ‘]2) 3
! S~
! /
oo
E

B

91o] AgolA A E o|A mA2 BF,

2t 714 gL e BA 7 it

C
CG,DHE AHZ A A9 °] A B C D

EA” =324122 =153 B
- EA =3V17

F

€
F




32. the 1w 2L A7 ABC o4 AB A
S T POR L AL LY 12
(A 27H)

7
(@)—o @ Tcos43° ® 7sin43°
cos743 .
@ sin 43 ° @sin47°

cos B :cos43°:Z
x

webd x= —_ o]c},

cos43°
(A =90°-43°=47°0|B2
sinA:sin47°:z
X
webA x— " olch
sin 47 °




33.

= 30° & o,

» E:
4
(s %n—m«/'
8 X 8 xmx o—1><8><8>< in (180° — 120°)
360° 2 S
64
-16V3




34. Thg 13} 2ol 0ABCD7E € Ol 21 1, x+ y 9] ZHe?

@w  on ® 12 ®13  ©u

AF = AE = 5(cm)
DH = ED = 3(cm)
BF =BG = 7(cm)
wHebA] x = 7(em), y = 3(cm)




35. o IHI gl 90 9 A5 AB o F 44 12
Ao A P oA 22 HAol thvE & 244 C, D 2L

[e] [e]
A2 AL?

@® AAOC = APOC @ /AOC = /POC

® ABOD = APOD @ /BOD = /POD
@) cop = wop

AAOC = APOC 9]E 2 /AOC = /POC
ABOD = APOD °©]E 2 /BOD = /POD




36. TFS 12o]A CD = 9 0 o] HAlo]
t}. AB 7} Yo] A =20]7 CD.LBD

A o, AC 9] do|&?

@ 2cm @40111
® 2+3cm @ 3+2cm
® 4+2cm

B

/ACB = 90°, /BAC = /BCD °o|2&
AABC @ ACBD (AA %)

. 8: BC=BC:6

@2 =48, BC =4V3cm

o AC = 1/82-(4V3)2 =4cm




37. &= 1HAAPT=F 90, O ¢ 5ol

O] PC:CO=1:2¥d, €0 9 Hol=

iy

\VARR 4
0x
L

149

PT° = PA xPB = PC x PD
> _ 36
5

T, 919] ol L x olck,

m2tA g + b = 5+ 144 = 149 o]t}

4xX9=x%xbx, x




38.

12x

LY 51 Azt 97 sl A4 x, y ol thate] vy o] H4:ke

a}o%a}.
e

>
[> P l= |

oH .

[e)

~&B ‘

-
Br_ 2X5XY 5} Aot Hes st Add x y b
y y

D‘l—fljﬂ.71—r4—

By =22 x3xx 9 oF7t FHojopstng
y=149 1, x =3x (FAF)? Bo|B2 &g 3x12=3
oty sx+y=3+1=4

y =24, x = 2x3x(ZAF)2 Bo|B2 HEgh2 2x3x12 = 6
ojt}. 'x+y=6+2:8

y=34 o x & (RFAF)? BolE=2 &g 12 =1 otk
Sx4y=1+3=4

y7F1, 2, 30199 AAFLd o, x+y>7 (y=4 < ™, x=3
)oltt.

wEbA] x4y O] &2 4 o]t




39.

LEG F A5 g, ol tiste] (a-1)2=(b+1)2=2Y o}, a®- b8
o] gk& stof et

>

> ®e: 8162

~&B

a>1, b>190]B2

(a-12=2°a=+v2+1

b+1)2=2°4b=+v2-1

w2t a4+ b=2V2,a-b=2,ab=19°|2&

a®+b2=8-2=6

a*+b*=36-2=34

oo a® = b® = (a* + b*)(a® + b?)(a + b)(a - b)
=34X6x2V2x2=_816V2




tolzt.

<]

o, a® +b* o] Fhe T

Qo]
=




@ y=-x A x<0 g ], x gto] Z71sH4A y F e
Z7het,

@ y=ax? It y=—-ax? o] A& x Fof tsto]
o % olet.

® 9.00 @ 9.0@ ® 9.0
@® 06, ®oee

B

Dy=ax®+bla+0) 2x=0=FC2 o1 A (0, b) &
ZAH o R = TEAHo|t},

©y=ax? ol a<0gd a7t AAH Fo] Hojzirt.
mehA £ 22 ©,6,0°]t.




42.

2 Fsfelat,

> £

FAA B+a)x+y=1,4x+(2a-1)y=

3+a 1

4 2a-1
(a+3)(2a-1)=4
2a®> +5a—-T7=0

(a-1)(2a+7) =0

#1

7
o _ltl:__L- — ——
a=1xTv—a= D)

Za#10]olob st a= - olh




43.

L
[

vV Vv
0x
i

d A A LY FH 0 & Ave A5e 1o

fllo

mepa kA AJ2lof ofsto]
AB +BE’=AE - ©

&, ©°ll &5t AB” +CD° = AE-

42132 =AE"
. AE = 5(cm)
webA] w5l o olm 2
Aol Wol Zr (cm?) ot

Sof dight YFz+o =2 90°




44. T T3} 2ol & mAjale] Lol 12 9 g
oA 47+ CFH o W& 49] dol& F5hof et

A
. D
|

p——FS
|
|
' H

Ao
F d

Ct -
[— ]

| 2
[> ®eh: 843

B

=
1

%)
o

AA=d A - CFH & St B A9 Z

T EAH A oA ¥ CFH o W 419 22 P g
= ACFH ¢&] FAFHoltt.
é—,@:?m«/ﬁxgzwa

w}ebA] AACP A

AP = /(12V2)? - (4V6)2 = V192 = 83 o]k,

i_

g

do]7} 12v2 2l AR A o]




th-2 13804 AABC = 9 O o Y5t
AT = € 0 o] HAHoltt, /BAT = x & o}
,AB = 30cm € @], ¥ O 9

@ 25cm (@)5()(:111 ® 60cm
@ 67cm ® 70cm

_ 8 \2
27143219 ABC 14 307+ ( Or) =

(2r)?, Z—grz =900, 2 = 625, r = 25

. r=25(cm)
whebA] @9 252 50 cm O]




46. T3 I3 Zol ¥ix] 59 o7t 4 91 ¥ O o k= AHL 3
ABCD A /B =30°, AD = DC ¢ ©], ABCD 2] {o]&?

@ 6+2v3 ® 8+2V3
@)s+4+3 ® 9+3v3
Z4 0014 @ C Dol B2HS 10|

OA =0D = OC, AD = CD = AAOD = ACOD(SSS &%)
/AOC = 60° |22 /AOD = /COD = 30°
OABCD 9] Y o]= AAOD + aCOD + ABOC

AAOD:ACOD:%x4x4><sin30°:4,ABOC:%x4x

4 x sin(180° — 120°) = 4 V3
whebA oABCD O] Wol=4+4+4V3=8+4v3 oJt}




47. o5 297} o] Yol Wishs AFZFE ABCD oA AE =2, EC =38
. /DEC = 30° o]t}. o] AFzk3 €] o7}k 20 & wf, DE ¢f Zoj=?

o3 @« ® 5 @ 6 ® 7

OABCD 9] Ho]7} 20 0|22
%xle@xsin30°=20

1 — 1
§><10><BD><§:20

. BD=38
DE=x2H,BE=8-x
2x8=x(8—1x), 16 = 8x — x2
2 -8x+16=0,(x-4)>=0
Lx=4




48.

oh2 273} o] Al ¥ AB, BC, CA 9]
Zo)7t 247F 8, 9, 7 91 AABC ©fl st
£ 90 "5t D, E, F & HHolx
PQ 7H € 0 ol A |, aPBQ 9] E|9]
Zolg Fstofat.

Ch -
=

>
> &= 10

~&B

e 194 BD = x o o
AD=AF=8-x, EC=CF =9—x,
AC=(8-x)+(9-x)=17-2x=7
LXx=05

ol PQ o 9 0 o] A€ R 2 ol
PR = PD, QR = QF ©|2.2 APBQ
o] E¢|9] Zo]= 28D o},

. 9BD = 2x=2x5=10




| A2t ABC 7F 9ol Hsth d A & Ay HJA
TC o] Y35t 240 BC &t vhit= Hol A Do, BD=1, CD = 3

i

vV Vv
0x
iy

243

TC 7} gAolma FAT @o] o] 2L 7o Ao o|s}e]
(TCA = /ABC
TC //AD ©o]B2& /TCA = /CAD

AABC 2} ADAC oA
(ABC = /DAC, /ACD = 35
Z, AABC ADAC (AA ©2)
AC:CD=BC:AC

AC° =CDxBC =3x4=12
~ AC=2+3 (- AC > 0)




50.

20 9] 930 g5 A P2 AVEA 9 0 ¢ Aok FAT 20
o) WAL T o 8L, 24 OP & ALhe 24o] 9 0 o Wb 24
2 P oA b %5 247} A, B e @ o, PT = 3, /ABT = 30°
olet. oluf, €1 0 o] Yol Fsfolat.

=
H -

>
|> pal= 3

oHd =

~&B ~

OA =0B =0T °|E& 4749 OBT £ o|%
A2 OPT = /POT = 60° ¢l A 24213 o]
PT:O0T = \/5:1,3:ﬁ: V3:1

. OT =3

webA] ¥ 0 o Yol= 3n

oflt




